令和6年度



天白区区政運営方針(案)~~ 意見をお寄せください

区の中長期計画で現在策定中の「天白区将来ビジョン(第2期)(案)」を踏ま え、令和6年度に重点的に取り組む事項をお示しする「天白区区政運営方針 (案)」を作成しましたので、区民の皆様のご意見を募集します。

区民の皆様からのご意見を反映し、よりよいまちづくりに繋げてまいります。

※令和6年度天白区区政運営方針は、5月下旬に策定・公表を予定しています。

「令和6年度天白区区政運営方針(案)」は、 天白区ウェブサイト、天白区役所企画経理室窓口、 区内各コミュニティセンターでご覧いただけます。

天白区区政運営方針



こちらの二次元コードから ウェブサイトを閲覧できます。

「天白区将来ビジョン(第2期)(案)」は、天白区ウェブサイト、 天白区役所企画経理室窓口でご覧いただけます。(意見募集期間は終了しております)

ご意見の提出方法や提出先については、裏面をご覧ください。

ご意見は任意の様式でもご提出いただけます。

◆お問い合わせ 天白区役所企画経理室 052-807-3953



天白区マスコット キャラクター「かぼっち」

ご意見提出用紙

令和6年度天白区区政運営方針(案)について ご意見をお寄せください。

お名前	
ご住所	
(ご意見)	

【ご意見の提出について】

〇提出方法

意見提出用紙をご利用いただき、住所、氏名をご記入のうえ、電子メール、郵便、ファックスのいずれかの方法によりお送りいただくか、直接ご持参ください。

ご意見は任意の様式でもご提出いただけます。

〇提出期限

令和6年3月1日(金曜日)

※郵送の場合は当日必着です。ご持参いただく場合は窓口受付時間内にお持ちください。

〇その他

- ・いただいたご意見はとりまとめのうえ、当区の考え方とあわせて公表する予定です。
- ・ご記入いただいた個人情報は、この意見募集の目的の範囲内で利用いたします。 それ以外の目的では利用いたしません。

【提出先】

天白区役所区政部企画経理室(電話番号052-807-3953)

- 〇住所 〒468-8510 (住所不要)
- 〇ファックス番号 052-801-0826
- 〇電子メールアドレス a8073951@tempaku.city.nagoya.lg.jp
- 〇窓口受付時間 月曜日~金曜日(祝日を除く) 午前8時45分~午後5時15分